

PODMÍNKY PRODEJE

Zdravím všechny kupující,

zde prodávám věci mé a po mých dětech-bazárek a věci N O V É co vedu ve svém sortimentu na prodejně.

Milí nakupující,

ráda bych Vás pozvala do naší prodejny specializované na spodní prádlo

PRÁDÝLKO s.r.o., HUSITSKÁ 8, BRNO.

V naší prodejně najdete opravdu široký sortiment pánského, dámského prádla, sezonně plavek, punčochového zboží, dámských, pánských, dětských pyžam, vyberou si na stávající maminky, stejně tak i dámy s většími proporcemi. Kamennou prodejnu provozuji 17let, proto si trůfám říct, že zkušenosti s prodejem spodního prádla mám. V případě dotazu volejte: 776 800 776.

PROVOZOVNA:

HUSITSKÁ 8

612 00 BRNO

Tel. na prodejnu.: 773 465 533

IČ: 056 93 209

DIČ: CZ 05693209

Objednávky považuji za závazné,
REZERVACÍ JE MYŠLENA DOBA NA ZAPLACENÍ, NENÍ TO DOBA NA ROZMYŠLENOU !!! Pokud si věc rezervujete a po týdnu zrušíte rezervaci nebo se neozvete vůbec považuji to za velmi nesolidní jednání, vyjádřím se v hodnocení.

Storno objednávky akceptuji e-mailem do 24 hodin od objednání.

Objednané zboží max .rezervuji do 3 pracovních dnů, pokud nebudou do té doby na účet připsány peníze a nedomluvíme se jinak, zboží vrátím do prodeje.

Po doručení objednávky Vás budu kontaktovat e-mailem do 24 hod. zda je objednané zboží skladem, případně nabídnu zboží náhradní. (Výjimkou jsou víkendy: Objednávky přijaté o víkendu většinou vyřizují v pondělí dopoledne.)

Dotaz na zboží nepovažuji za rezervaci, o zájmu opravdu nakoupit prosím jasné vyjádření.

Po zaplacení na účet bude zboží odesláno nejpozději do 3 pracovních dnů. Do variabilního symbolu prosím napište ID a do zprávy banky hlavně Vaše příjmení.

Zde zakoupené nové zboží je možné do 14 dnů vrátit. Peníze za zboží vrátím (po odečtení poštovného). Pokud hodláte nějaké zboží vrátit, informujte mne o tom prosím nejdříve mailem. Následně zboží zašlete na mou adresu - Barbora Vlčková, Ludmily Konečné 17, 639 00 Brno. Zboží nezasílejte na dobírku - dobírky nebudou převzaty.

Pokud si nové zboží přejete vyměnit - PLATÍTE SI OPĚT POŠTOVNÉ.

Úhrada za zboží probíhá převodem na účet, jiná platba není možná.

POŠTOVNÉ: dle tarifů České pošty. Balné účtuji 2-5 Kč a poslat balíček obvykle jsem ochotna-ale upozorňuji, že riziko ztráty balíčku přebíráte Vy.

Snad budete spokojené, v každém případě ocením o tom informaci v hodnocení.

Děkuji.

- nestíhám vždy zaslat hodnocení, pokud o ně stojíte - prosím bez okolků si o něho řekněte a dodám:))))))